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Sobre Nosotros
True Vision of Peace es una iniciativa de un equipo de mentores visionarios que han unido sus antecedentes profesionales, percepciones espirituales y pasión por servir a la humanidad. Estamos más allá de las fronteras políticas, religiosas y geográficas.

Propósito
Inspirado por Ron Thomas Van Dyke y el Embajador, la Misión True Peace tiene como objetivo de acabar con la ignorancia en todos los niveles de la sociedad, para despertar la creación de Dios, para reclamar la libertad, y para empoderar a las personas con el conocimiento de la Verdad con Amor.

Nuestra Misión
True Vision of Peace proporciona herramientas, habilidades y conocimientos para que la humanidad pueda liberarse de todo tipo de ignorancia

Nuestra Visión
Capacitar el futuro exponiendo el engaño, revelando nuevas verdades, y compartir nuestros recursos con el mundo

Nuestro Trabajo
True Vision of Peace está trabajando directamente con las personas y organizaciones que con pasión se preocupan por la protección de todas las formas de vida en nuestro precioso planeta Tierra. Estamos elevando la conciencia global a través de la formación profesional, talleres, reuniones internacionales, y en los siguientes objetivos:
● True Vision of Peace hará campaña para influir en las personas que toman decisiones en los gobiernos, corporaciones multinacionales e instituciones financieras globales para curar y preservar la tierra, mar y aire;
● True Vision of Peace fortalecerá la transformación personal y colectiva de la sociedad a través de la educación de las verdades espirituales para reclamar la intervención divina;
● True Vision of Peace utilizara los inversionistas, ejecutivos de empresas, funcionarios electos y los grupos de interés para servir a la humanidad; 
● True Vision of Peace utilizará sitios web, publicaciones, los medios de comunicación y el cine para exponer y eliminar el engaño, para transformación de la forma en que vemos y nos relacionamos con el mundo;
● True Vision of Peace hará crear conciencia y promover la cultura verde para fomentar un cambio social dentro de las instituciones claves y las comunidades locales;
● True Vision of Peace establecerá nuevos paradigmas para despertar a la humanidad a la "verdadera" realidad, la cual nos da el poder para seguir adelante, más allá de la ignorancia.
 
Lanzamiento Celebración: Misión de la verdadera paz
La batalla más importante es la que llevamos dentro de nosotros. Por esta misma razón, hacemos un llamado a un despertar global unificada. A través de una serie de eventos internacionales, damos la bienvenida a todas las comunidades espirituales a la práctica del  mensaje de la compasión, la bondad y el amor por la humanidad mediante la unión en la oración. Nuestro evento inaugural tendrá lugar el 19 de febrero 2015 a las 00:01 am (CST), por favor de unirse a la celebración del Año Nuevo Chino.

Te invitamos a participar de la liberación de los Faroles de Paz, por medio de  iluminar los cielos como un acto simbólico de solidaridad, para lanzar el espíritu de la Misión True Peace. Haciendo un llamado al Creador para sanar su creación y para convocar a su intervención divina por medio de los siguientes eventos Misión True Peace: Salvar nuestra tierra, salvar nuestro aire, Salvar nuestra agua, salvar nuestros bosques lluviosos, y salvar nuestras almas.

Ivolucrarse
Si tu corazón resuena con el llamado espiritual True Vision of Peace, por favor haste voluntario, orar, y/o unite a nuestra lista de correo. Gracias por compartir nuestra visión de liberar a la humanidad y sanar nuestro mundo.
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